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JUTARNJI KORONA PRESEK U Srbiji 83 osobe zaražene korona virusom 

U Srbiji su do danas u osam časova registrovana ukupno 83 potvrđena slučaja COVID 19. 

Od poslednjeg izveštaja testirani su uzorci 47 osoba od kojih je 11 pozitivnih i 36 negativnih na novi 
korona virus. 

U kućnoj izolaciji nalaze se četiri osobe sa lakšom kliničkom slikom, dok je sedam osoba zadržano na 
bolničkom lečenju, bez komplikacija, stabilnog opšteg stanja.  

Do jutros je u nacionalnoj referentnoj laboratoriji Instituta Torlak testirana ukupno 421 osoba koja je 
ispunjavala kriterijume definicije slučaja. 

Važni telefoni 

Telefoni epidemiološke službe za sve informacije 

Specijalan broj Ministarstva zdravlja za pitanja u vezi sa koronavirusom: 064 8945 235 

Institut za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut": 011 2684 566 

Budimo odgovorni prema sebi i prema drugima 

U cilju omogućavanja brže i efikasnije komunikacije građana sa nadležnim epidemiološkim službama, 
Ministarstvo zdravlja uvelo je dodatnih 20 brojeva telefona za sve informacije o korona virusu. 

Na ovom linku možete da pročitate spisak svih telefona širom Srbije za informacije o korona virusu. 

https://www.blic.rs/vesti/drustvo/telefon-za-korona-virus/s9dye1f
https://www.blic.rs/vesti/drustvo/telefon-za-korona-virus/s9dye1f


 
 

 

 

Vučić: U Srbiji od sutra ZABRANA KRETANJA OD OSAM UVEČE DO PET UJUTRU 

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić saopštio je večeras, posle sednice vlade, da će u Srbiji zbog korona 
virusa biti uvedena zabrana kretanja. 

Od sutra u 20 sati do 5 sati ujutro uvodi se zabrana kretanja svim licima, sem predstavnicima nadležnih 
organa koji su na zadatku i onima koji imaju radnu obavezu u trećoj smeni. 

Zabrana kretanja u periodu od 20 časova do 5 sati ujutru uvedena je jer se u tom periodu, u zatvorenim 
prostorima, na dogadjajima kao što su rodjendani, žurke, slavlja i velika porodična okupljanja, medju 
ljudima ostvaruju neuporedivo bliži kontakti, nego što su propisani razmaci, što je dodatan rizik za 
širenje virusa. 

- Što se tiče zabrane kretanja od 20 do 5, sa kafićima smo to već delimično rešili. Delimično smo rešili i 
povećanje propisanih kvadratnnih metara koji moraju da budu oslobodjeni za ljude, što smanjuje 
mogućnost gužvi i bilo kakvog ugrožavanja zdravlja prisutnih - rekao je Vučić na konferenciji za novinare. 

Ali dogadjaji poput slavlja, rodjendana, žurki, porodičnih okupljanja...ostvaruju bliži kontakti, bez 
propisanih razmaka i to u zatvorenom prostoru. 



 
 

- Hoćemo da izbegnemo po svaku cenu, hoćemo da ljudi budu u kući, da ne idu po klubovima, da ne idu 
po zatvorenim mestima. Iako to ne možemo potpuno da kontrolišemo, možemo prolaz do tih mesta da 
kontrolišemo - rekao je Vučić. 

On je najavio rigoroznije mere zabrane kretanja za starije od 65 godina: 

- Od sutra od 10 sati u svim urbanim sredinama zabranjen je izlazak starijima od 65 godina, u seoskim 
sredinama starijim od 70 godina. Ako bude potrebe, biće smanjena ta granica i u seoskim sredinama na 
65 godina. Moraju da ostanu u svojim kućama, molim naše stare da to razumeju. Pokušaćemo da do svih 
domova dođemo uz pomoć mladih ljudi do 25 godina. Tamo gde ne bude moglo, otvorićemo 
prodavnice, da mogu da pazare nedeljom od 4 do 7 ujutro, kada nikoga nema na ulicama. 

Oštre kazne za one koji krše izolaciju 

Kazne će, najavio je predsednik države, biti veoma oštre za one koji krše izolaciju. 

- Policija će proveravati ljude iz inostranstva koji su došli u Srbiju, iako su zamoljeni da ne dolaze. Od 
nešto više od 7.000, više od 5.000 pronađeno je kod kuće, a više od 1.650 nije bilo u svojim kućama - 
naglasio je Vučić. 

Ne napadajte vojsku 

Prema njegovim rečima, Vojska Srbije će preuzeti sve zatvorene granične prelaze, bolnice i migrantske 
centre. 

- Molim Vas da ne napadate našu vojsku, oni moraju da čuvaju bolnice, da nam korona ne uđe u bolnice 
- poručio je Vučić. 

On je dodao da je zbog korona virusa cilj da ukine o gradski i međugradski prevoz, vozove, da nema 
saobraćaja uopšte. 

"Hrane ima, nemojte da brinete" 

- Što se tiče prehrambenih proizvoda, stanje je dobro. Hrane imamo na pretek, koju ćemo izvesti našim 
komšijama u regionu koliko budemo mogli. Posebno mislim na RS i BiH, Severnu Makedoniju i videćemo 
sa Crnom Gorom. 

Brašna, istakao je Vučić, imamo za dve godine: 

- U ovom trenutku imamo milion tona pšenice, to nam je dovoljno za 10 meseci. Sve što se hrane tiče, 
imamo više nego dovoljno.  

"Plate neće padati, nema otkaza" 

Vučić je naglasio da plate neće padati i u javnom sektoru neće biti otkaza, jer je dobro stanje u budžetu. 



 
 

- Sada ćemo imati i nešto više novca zbog depresijacije dolara koja nam je smanjila javni dug. Imamo 
čvrstu i stabilnu ekonomiju - rekao je predsednik Srbije i dodao da će majke koje imaju decu do 12 
godina moći da ostanu kod kuće, uz punu platu. 

Nećemo zabraniti društvene mreže 

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić izjavio je da na društvenim mrezama neće biti nikakvih ograničenja, 
kao što ih nije bilo ni do sada. 

Podsetio je da su neki postovi, poput onih kojima se širi panika, na primer, sankcionisani kao krivično 
delo. 

Kina nam šalje pomoć 

Ono što je, kako je ocenio Vučić, najvažnija vest za večeras, jesu razgovori sa kineskim partnerima. 

- Moje obraćanje od pre dve večeri naišlo je na veliku pažnju, mnoge kompanije žele da pomognu. Kina 
nam šalje veliku pomoć, sve što smo tražili, odobrili su - najavio je Vučić. 

Prva velika isporuka očekuje se u subotu pre podne. 

Vučić je ponovio da je beskrajno zahvalan Kini i predsedniku Si Djipingu na pomoći i podršci, dodajući da 
su razgovori sa kineskim partnerima ono što ga u ovoj situaciji čini zadovoljnim. 

- Imali smo izvanredne razgovore danas. Kina obraća pažnju na Srbiju. Našoj ambasadi u Kini su se javili i 
Alibaba i druge kompanije, žele da razovaramo i pomognu, rekao je Vučić. 

On je dodao da Kina šalje veliku pomoć, šalje eksprete, stručnjake za koronu koje ćemo, kaže, ovde da 
obezbedimo . 

- Ono što od nas zavisi - mi gotovo da ništa više ne možemo da učinimo. Zato hvala beskrajno Kini na 
tome, rekao je Vučić. 

On je dodao da je mnogo srećan što imamo takve prijatelje. 

- Ponosan sam što je Srbija ranije pokazivala prijateljstvo prema njima. Oni to nisu zaboravili, dodao je 
predsednik. 

Vučić je istakao da nema materijala i mašine koju nam Kina nije odobrila. 

- Sve što smo tražili, ja sam tražio da naši napišu sve što im padne na pamet, i sve su naša kineska braća, 
na čelu sa velikim liderom, odobrili, rekao je Vučić. 

Istakao je da se prva velika isporuka očekuje u subotu pre podne, te da će on ići da je dočeka na 
aerodromu, kako bi još jednom zahvalio na pomoći. 



 
 

Kako je rekao, kada budemo pobedili ovu pošast, najveća želja mu je da dočeka Sija u Srbiji, te da veruje 
da bi više od pola miliona ljudi došlo da ga sačeka. 

Šta podrazumeva policijski čas 

Policijski čas je naziv za administrativnu meru koja znači ograničavanje kretanja građana radi održavanja 
javne sigurnosti, osim u određenom vremenskom periodu u toku dana koji određuje nadležni organ. To 
praktično znači da građani neće moći da izlaze iz svojiih domova osim u vremenu koje odrede nadležni i 
osim u situacijama kada je izlaženje neizbežno. 

Policijski čas se uvodi kao jedna od mera uz proglašeno vanredno stanje u nekoj zemlji. Do sada se 
obično vezivalo za noćne sate, ali u situaciji epidemije korona virusa one bi mogle da podrazumevaju 
celodnevno trajanje. 

Svaka osoba koja se nađe na ulici za vreme policijskog časa može biti pritvorena i naknadno kažnjena od 
organa vlasti za postupanje suprotno odlukama države. 

Iste mere su zbog rapidnog širenja korona virusa uvedene i u drugim evropskim zemljama kao što su 
Italija, Španija, Francuska, Austrija... 

 

 

Borci protiv koronavirusa iz Kine stižu u Srbiju 

Kina će u Srbiju poslati medicinsku opremu, respiratore, maske i zaštitne materijale, kao i stručnjake koji 
su upravo izašli iz "borbe" sa koronavirusom i mogu mnogo da pomognu srpskim lekarima, izjavio je 
savetnik u Ambasadi Kine u Beogradu Tijan Jišu. 

https://www.blic.rs/korona-virus-srbija


 
 

Tijan Jišu kaže da su još u toku pripreme i da ne može da precizira o kojim količinama je reč, ali je istakao 
da će u Srbiju stići "nemala količina" respiratora, maski, zaštitnih materijala i druge medicinske opreme. 

"Trudimo se svim snagama, danonoćno, naša ambasada i srpska strana ali i kolege iz mnogih kineskih 
ustanova, kako bi što ranije stigla prva velika pošiljka kineske strane", rekao je Jišu. 

Kaže da će u Srbiju doći i kineski eksperti, kojih, kako kaže, neće biti mnogo, ali su svi iskusni u borbi sa 
virusom. 

"Oni tek izlaze iz bitke sa virusom, imaju praktična iskustva i mogu dobro da pomognu lekarima u Srbiji", 
rekao je savetnik u Ambasadi Kine u Beogradu. 

Dodao je da iskustvo iz Kine pokazuje da građani treba da slušaju i striktno poštuju savete lekara i vlasti. 

 

 

Nove telefonske linije za informacije o koronavirusu, volonteri studenti medicine 

Ministarstvo zdravlja Republike Srbije je zbog velikog interesovanja građana otvorilo još deset 
telefonskih linija, na broju 011/2684566. 

Angažovano je  više od pedeset studenata Medicinskog fakulteta, koje edukuju epidemiolozi. Studenti su 
dobili sve potrebne informacije o epidemiološkim i kliničkim karakteristikama infekcije novim 



 
 

koronavirusom i preporuke o načinima postupanja za građane koji budu tražili savet i informacije putem 
dostupnih kontakt telefona. 

Dežurni telefoni na broju 011/2684566 otvoreni su za građane svakog dana od 8 do 22 časa. 

Pored toga, od srede će u cilju komunikacije u vezi sprečavanja širenja koronavirusa u funkciji biti i 
dodatnih više od dvadeset novih telefonskih brojeva, koji će biti objavljeni na sajtu Ministarstva zdravlja, 
Instituta za javno zdravlje Srbije i portalu covid19.rs. 

 

 

Mirović: U Vojvodini 12 zaraženih, najugroženija Kikinda 

BEOGRAD, NOVI SAD - Predsednik pokrajinske vlade Igor Mirović kaže da na teritoriji Vojvodine trenutno 
ima 12 zaraženih novim korona virusom, a da je Kikinda jedan od najugroženijih gradova na teritoriji AP 
Vojvodina. 

On je najavio pojačane kontrole onih koji moraju da budu u izolaciji po rešenju sanitarnih inspektora. 

"Najteži pacijenti na Infetivnoj klinici u KC Vojvodina dolaze iz Kikinde", naveo je Mirović za TV Prva i 
dodao da su u tom gradu zatvoreni svi gostiteljski objekti, da će raditi samo radnje prehrambene robe i 
apoteke. 

Kako kaže, broj obolelih će rasti i Srbija mora biti spremna za za svaki scenario. 

U prvim borbenim linijama danas su, kako je rekao, zdravstveni radnici, sanitarni inspektori, policija, 
vojska. 

http://www.rts.rs/admin/stories/story/tel:0112684566


 
 

Mirović navodi da će ove nedelje u Vojvodini biti zaposleno još 10 sanitarnih inspektora, kao i da je imao 
sastanak sa načelnicima policijskih uprava, jer je najvažnija stvar nadzor nad ljudima koji imaju rešenje 
sanitarnih inspektora da moraju da budu u izolaciji. 

"Policija je dobila spisak ljudi koje moraju da kontrolišu. U dosadašnjim proverama oko 20 odsto ljudi, 
koji imaju rešenje sanitarnih inspektora, nije bilo kod kuće. Policija je preduzela i dodatne mere", rekao 
je Mirović. 

On je nagalsio da će se danas ukljuciti i vojska, koja će u nekim situacijama menjati policiju. 

Biće pojačana kontrola onih koji moraju da budu kod kuće. 

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić je saopštio sinoć da se uvodi zabrana kretanja od 20 sati do 5 časova 
ujutro svim licima, bilo kojeg starosnog doba. 

Od 10 sati, u svim urbanim sredinama apsolutno je zabranjen izlazak na ulicu svim licima starijim od 65 
godina, dok je u seoskim sredinama i mestima sa manje od 5.000 stanovnika zabranjen izlazak licima 
starijim od 70 godina. 

 

RFZO: Automatski produženo komisijsko bolovanje 

Osiguranicima koji se nalaze na bolovanju, koje je utvrdila lekarska komisija i osiguranicima upućenim od 
strane izabranog lekara na lekarsku komisiju za produženje bolovanja, biće automatski produženo 
bolovanje za 30 dana bez izlaska na lekarsku komisiju, saopštio je Republički fond za zdravstveno 
osiguranje. 

Fond je preduzeo niz aktivnosti, u okviru preventivnih mera za sprečavanje širenja koronavirusa, kako bi 
se građanima omogućilo da bez odlaska na šaltere ostvare prava iz obaveznog zdravstvenog osiguranja. 

http://rtv.rs/sr_lat/koronavirus/zabrana-kretanja-od-20-do-5-sati-ujutro-od-10-sati-zabranjen-izlazak-na-ulice-starijima-od-65-godina_1103724.html


 
 

Osiguranim licima kojima su za 2019. godinu bili izdati Obrasci UP-2, za oslobađanje od plaćanja 
participacije, oni će važiti i dalje. 

Republički fond za zdravstveno osiguranje uputio je, takođe, svim zdravstvenim ustanovama dopis u 
kojem se navodi da je u slučaju javljanja građanina kod koga postoje indicije da je zaraženo korona 
virusom, zdravstvena ustanova odnosno zdravstveni radnik zaposlen u toj ustanovi dužan da građanina 
primi na pregled i pruži mu potrebnu zdravstvenu zaštitu, odmah, bez odlaganja. 

Takođe, važenje E-recepta automatski je produženo sa šest na devet meseci. 

Time će građani moći da nesmetano preuzimaju lekove u apotekama, bez odlaska kod izabranog lekara 
zbog obnavljanja terapije. 

Napominjemo da pružanje zdravstvenih usluga na koje se odnosi gore navedeno, ne sme biti uslovljeno 
overenom Karticom zdravstvenog osiguranja niti posedovanjem overenog specijalističkog uputa. 

Republički fond za zdravstveno osiguranje preporučuje osiguranim licima da se telefonom obaveste o 
mogućnosti ostvarivanja prava iz zdravstvenog osiguranja bez dolaska u filijalu ili ispostavu Republičkog 
fonda, putem Kontakt centra na telefone: 0700/333-443 i 011/7350-900. 

 

 

Zbog zaražene doktorke: U Čačku 36 medicinara u karantinu 

Čak 36 medicinskih radnika Zavoda za javno zdravlje u Čačku nalazi se u karantinu, pošto su bili u 
kontaktu sa koleginicom – doktorkom, koja je jedna od četiri osobe u Čačku kod koje je potvrđeno 
prisustvo virusa korona 

ČAČAK – ČAK 36 medicinskih radnika Zavoda za javno zdravlje u Čačku nalazi se u karantinu, pošto su bili 
u kontaktu sa koleginicom – doktorkom, koja je jedna od četiri osobe u Čačku kod koje je potvrđeno 



 
 

prisustvo virusa korona. Ona je, ne znajući da je inficirana, dolazila uredno na posao, bila u kontaktu sa 
ostalim medicinskim osobljem, i, postupajući po epidemiološkim pravilima, sada su u kućnoj izolaciji.  

Ovo je za “Novosti” rekao dr Aksentije Tošić, v.d. direktora ZZJZ u Čačku, napominjući da je zaražena 
doktorka u dobrom zdravstvenom stanju, te da se oporavlja, a većina ostalih medicinskih radnika koji su 
u karantinu, nema nikakve simptome virusa. Oni će biti u izolaciji najmanje 14 dana.  

Morali smo sve one sa kojima je doktorka bila u kontaktu da pošaljemo kućama. U Zavodu je ostalo 40 
ljudi da radi. Zato smo morali da se obratimo kolegama iz Kraljeva i sada deo analiza moramo da šaljemo 
u tamošnji Zavod. Hvala direktoru Aleksandru Macanu koji nam je izašao u susret u ovom teškom 
trenutku – kazao nam je dr Tošić. 

Doktorka iz Zavoda za javno zdravlje, po rečima dr Tošića, zarazila se na slavlju u Čačku, odnosno na 
proslavi punoletstva, koje je bilo još 7. marta, a na kojem je prisustvovala i žena iz Nemačke, kod koje je 
kasnije potvrđena infekcija korona virusom. Ona je nakon toga dolazila na posao, ne sumnjajući da je 
zaražena, sve dok nisu stigli rezulati sa Instituta “Torlak”.  

Da podsetimo, pored ove dve žene, na istom veselju se zarazio i direktor jednog od najvećih preduzeća u 
Čačku. Svi gosti sa ovog slavlja, kao i oni kojis u bili u kontaktu sa gošćom iz Nemačke takođe se nalaze u 
karantinu.  

 

 

Princeza Katarina donirala osam defibrilatora 

Princeza Katarina donirala je osam defibrilatora u vrednosti višoj od 41.000 evra bolnicama u Srbiji. 

Bolnice koje su dobile defibrilatore su: ZC Vranje, OB Smederevo, OB Kikinda, OB Ćuprija, OB Valjevo, OB 
Leskovac, OB Kruševac, OB Loznica. 



 
 

Princeza Katarina navodi da su defibrilatori od neprocenjive važnosti za bolnice u Srbiji, u periodu 
koronavirusa. 

"Nemamo pravo da zaboravimo potrebe naših bolnica i podršku onima kojima je pomoć takođe 
potrebna zbog situacije sa virusom koji nam svima preti", poručila je princeza Katarina.  

Kako je saopšteno iz Belog dvora, donacija za defibrilatore prikupljena je na dobrotvornoj večeri koju je 
organizovala porodica Jerić, zajedno sa upravnim odborom humanitarne organizacije Lajflajn Kanada, čiji 
je pokrovitelj princeza Katarina u Nijagara Folsu u Kanadi oktobra prošle godine. 

 

 

ZA GODINU DANA SMRŠAO 60 KILOGRAMA Gojaznost u Srbiji leči se pomoću BALONA U ŽELUCU 

Već dve godine problem patološke gojaznosti u Srbiji se, između ostalih načina, leči i ugradnjom 
intragastičnog balona u želudac, a za uvođenje ove metode zaslužan je prof. dr Aleksandar P. Simić, koji 
je sa svojim timom sa Klinike za digestivnu hirurgiju KCS ovom intervencijom viška kilograma oslobodio 
do sada značajan broj pacijenata. 

Svi oni uspeli su nakon šest meseci do godinu dana, koliko ovaj balon ostaje u želucu, da se uz poseban 
režim ishrane oslobode u proseku više od 20 kilograma. Rekord je vezan za muškarca koji je uspeo da 
izgubi neverovatnih 60 kilograma. Upravo ovi rezultati, koji su postignuti za kratko vreme, svrstali su 
Kliniku za digestivnu hirurgiju i u ovoj oblasti u prepoznatljive institucije na regionalnom nivou, zbog 
čega je interesovanje u okruženju za postavljanje specijalnog balona endoskopskom metodom u želudac 
izuzetno veliko. 

Ništa manje nije ni interesovanje gojaznih ljudi iz Srbije, kojima je ova intervencija dostupna o trošku 
Republičkog fonda zdravstvenog osiguranja - i to nakon što prođu zvanični konzilijum Multidisciplinarnog 
centra za lečenje gojaznosti, Kliničkog centra Srbije. To se posebno odnosi na one kojima višak kilograma 
nije estetski već i zdravstveni problem jer su zbog njega "zaradili" i hipertenziju, šećernu bolest ili 
kardiološke probleme. 



 
 

Profesor dr Aleksandar Simić za "Blic" kaže da sve to ukazuje da patološka gojaznost predstavlja ozbiljan 
problem u svetu, koji nije zaobišao ni Srbiju. 

- Savremena medicina uspeva da nalazi različita rešenja za ovu bolest, među kojima je i ugradnja 
intragastičnog balona u želudac. Reč je o intervenciji gde se kroz usta, korišćenjem endoskopa, uvodi 
specijalno dizajnirani balon u želudac. On se napuni sa 500-600 kubika fiziološkog rastvora i ostavi se u 
želucu u periodu od šest meseci, a u poslednje vreme i do godinu dana jer je došlo do poboljšanja 
njegove teksture. Intervencija traje od 10 do 15 minuta i izvodi se u lokalnoj anesteziji ili sedaciji, a slična 
je procedura i kod vađenja. Kod nekih pacijenata stanje može biti neprijatno prva tri dana, kada su 
prisutni mučnina i nagon za povraćanje, usled privikavanja želuca na balon, koji se smanjuju korišćenjem 
specijalnih lekova. Posle tri dana bolesnici se znatno bolje osećaju, tako da nemaju osećaj da im je 
ugrađen balon i vraćaju se svakodnevnim životnim aktivnostima - navodi profesor Simić. 

Kroz usta, korišćenjem endoskopa, balon se uvodi u želudac. Zatim, balon je napunjen sa 500-600 kubika 
fiziološkog rastvora. I nakon toga ostaje u želucu pola godine do godinu dana  

Ono zbog čega je ova intervencija planetarno postala izazov i za lekare i pacijente jesu rezultati, ali i 
minimalni stepen komplikacija tokom njene primene. 

- Naši rezultati su u ove dve godine izuzetno dobri jer niti kod jednog pacijenta do sada nije bilo 
komplikacija. To se postiže uigranim visoko profesionalnim timom lekara (endokrinolog, dijetetčar, 
endoskopista), ali i kvalitetom balona koji se koristi, proizvodi se u Velikoj Britaniji, i važi za najbolji u 
svetu (Orbera sistem). Njegov sastav ne oštečuje slukozokožu želuca, a mehanizam dejstva je takav da 
zauzima određenu zapreminu želuca i tako ne dozvoljava unos uobičajenih količina hrane. Uz to aktivira i 
receptore u želucu koji stvaraju osećaj sitosti i usporavaju pražnjenje. Ipak, za skidanje kilograma nije 
dovoljan samo balon, već i zdrav način ishrane i vežbe po preporukama stručnjaka. Ako se nastavi sa 
starim navikama kilogrami će da se vrate po vađenju balona - kaže prof. Simić. 

Veliki broj bolesnika je nakon intervencije stabilizovalo svoje zdravstveno stanje. Pao im je šećer u krvi i 
normalizovali su pritisak, pa zato nekada žele da im se balon ugradi još jednom, da bi skinuli dodatni 
višak. 

- To može da se uradi nakon pauze od oko tri meseca nakon incijalnog vađenja. Važno je da se zna da je 
patološka gojaznosti sve prisutnija kod mladih i da su oni sve češće naši pacijenti, ali mi im balon ne 
ugrađujemo pre 18. godine - ističe prof. Simić. 

Sertifikat kvaliteta 

Klinika za digestivnu hirurgiju je jedina referentna državna ustanova za ugradnju ovih balona u regionu, 
jer su njeni lekari dobili neophodni sertifikat kvaliteta. 

- Beogradska škola, ne osporavajući druge, mnoge intervencije, posebno hirurške, radi na svetskom 
nivou. Zato mislim da naše komšije ne treba da idu u druge evropske centre za neke hirurško-
endoskopske intervencije, uključujući i ovu sa balonom, jer je po kvalitetu Beograd bio i ostao na 
vrhunskom nivou - kaže prof. Simić. 
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